

下周冷空气雨雪要来,这两天抓紧洗晒

今天全省多地有中度霾,出门佩戴口罩注意防护

进入冬季,对江苏人来说,除了频繁南下的冷空气,最让人感到困扰的就是雾霾天气了。12月22日,江苏13市均发布了重污染黄色预警,23日全省大部分地区将出现中度霾,小伙伴们外出一定要做好防护。周五前,晴好回温仍然是主流。然而,洗晒要抓紧,因为本周两股冷空气已经在路上了。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳



12月13日,南京迎来今冬第一场雪

现代快报+/ZAKER南京记者 赵杰 摄

13市启动污染黄色预警

连续多天的冬日暖阳,让气温一路回升。昨天,全省最高温几乎全部来到两位数。最高气温集中在苏南,大多在12℃以上。周五前,全省晴好天气将持续。周三早晨,苏南地区最低温将冲破冰点,最高温也会继续攀升,达13℃。淮北以及其他地区高温也会在10℃-12℃。受暖湿气流影响,周三早晨沿江和苏南局部地区还有雾,开车出行一定要注意防范。

晴暖天气,也易催生大气静稳条件。受小风、逆温等不利气象条件影响,周一晚上开始,江苏省PM2.5浓度持续上升。22日14时38分,江苏省气象台发布霾黄色预警信号,预计23日大部分地区会有中度霾。随着空气污染持续并加重,22日16时起,13市也纷纷启动重污染天气黄色预警。

霾天气频发的天气里,空气中的灰尘、硫酸、硝酸等化合物会对人体的呼吸系统造成较大伤害。提醒大家在霾天气时减少出门,最好佩戴专用口罩。

下周全省迎来较强雨雪

这几天,连续晴暖,不过真正的寒冷已经在路上了。首先,12月24日前后,第一波弱冷空气到访,全省大部分地区降温幅度为3℃到5℃,多地最低气温重回零下。

江苏气象说,周末27日前后将迎来第二波冷空气,降温幅度将在8℃以上!其间,还伴有陆上5~7级、江河湖海面6~8级的偏北风!

冬季冷空气南下,与雨雪、大风都是固定组合。根据@江苏气象在官方微博发布的中期环境气象预报,12月28日后期-31日,全省自北向南有一次明显的雨雪降温过程,其中29-31日随着较强冷空

气南下,东北风力也会加大。

南京气象也说,27日后期到28日将有一次较强冷空气影响南京。目前来看,雨、雪、大风、降温都安排了。雨雪过程以及结束后,全省又将迎来断崖式降温,入冬以来的第二个寒潮可能也要拉响了。趁着这两天好天气,抓紧把最厚的棉衣拿出来,洗洗晒晒吧。

空气质量方面,26-27日前期受高空槽影响,全省将有一次降水过程,将对污染进行集中清扫。

南京三日天气

今天	多云到阴,早晨部分地区有雾,西到西北风3级,0℃-10℃
明天	多云到晴,东北风3级,1℃-10℃
后天	多云,偏东风3到4级,-1℃-10℃

无锡市梁溪区推动重复信访治理工作

目前,现代快报记者从无锡市梁溪区信访局获悉,自开展重复信访集中治理工作以来,无锡市梁溪区迅速行动,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉和强烈的责任担当,扎实开展重复信访治理,深入推进信访矛盾化解攻坚,不断将重复信访治理专项工作推向深入。

梁溪区重复信访治理工作计划利用三年时间,共分三个步骤,部署梳理阶段、治理化解阶段、巩固提升阶段,以期全力解决一批疑难复杂的重复信访案件,实现重复

信访大幅下降,重点领域和重点群体矛盾明显缓解。首先精准建账明任务,对省市交办及群众反映强烈、长期得不到有效解决、尚未息诉罢访、案结事未了的重复信访问题进行了全面起底和全方位梳理排查,并进行登记造册,建立台账。其次通过会议集中交办,明确化解责任单位、明确稳控责任单位、明确各级包案领导,一案一策,压实责任,实现了真包真抓真化解。三是结合信访群众联系系统,将约谈约访、会商会办、实地调查、

走访慰问及信访人上访路径等情况图文并茂地录入系统,倒逼各责任单位推动化解,同时,也有效地实现了信访化解与大数据分析相结合、动态化管理服务于案情研判,大大提高了信访化解成功率和精准度。

相关负责人介绍,与此同时发挥信访联席办各方协调、统筹、支撑等功能,为责任单位在综合运用各种手段化解信访积案过程中提供组织保障。

现代快报+/ZAKER南京记者 朱鲸润

金隅·紫京叠院 溯源探寻自然本质

回归自然的设计,是一种生活态度,是百转千回,追本溯源探寻本真的理想是繁复制作到纯粹自然的过程。

作为南京市场的双拼产品,设计师基于当代美学的思考,立足当代人文的国际视野,摒除繁复多变的线条,以简洁利落为主,解构、提取东方气质的文学语境,并融合运用到空间中。

金隅·紫京叠院建筑面积约230-290m²的山水叠墅,6.7米挑高

空间,超55m²三段式客餐厅,客厅开间阔达5米,卧室布局达4-5房,阳光不请自来。建面约144-170m²的洋房,大开间,大面宽,短进深,南北通透,格局方正,疏阔生活一览无余。

金隅·紫京叠院尊重土地原生地貌,由北向南引入老山自然溪流,结合25m的高低落差,打造近2500m²园林水系为基础的梦幻水景,自西向东,贯穿整个社区。根据时节变换,搭配不同植物,春花,夏叶,秋果,冬枝,呈四时之景。景观

园林1.6的低密容积率,超10000m²核心景观区面积,移步异景,曲径通幽,叠山理水的造园手法让林语堂的“宅中有园,园中有屋,屋中有院,院中有树,树上见天,天中有月”成为现实。

2800m²六维生活馆,星空恒温双泳池、健身房、瑜伽馆、健康管理中心、府上茶堂、云山餐吧、紫京书院、罗曼尼酒庄等等,为圈层人物营造舒适交流氛围。

通讯员 赵颖

关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会江苏监管局批准,换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:招商银行股份有限公司南京栖霞支行

机构编码:B0011S232010022

许可证流水号:NO 00582944

业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2010年12月

31日

住所:南京市栖霞区文澜路6号

邮政编码:210046

电话:025-83119500

发证机关:中国银行保险监督管理委员会江苏监管局

发证日期:2020年12月11日

以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上查询。

10年5.1亿人次!苏州“小绿车”方便出行

快报讯(记者 葛小林)苏州倾力改善市民出行条件,将公共自行车作为一项民心工程,坚持“政府支持、公益事业、优质服务、持续发展”的定位,自2010年8月,市区人民路沿线首次启用11个公共自行车站点,200辆自行车。10年来,苏州“小绿车”以年均300个站点的增速扩容,覆盖苏州市区轨交枢纽、旅游景点、住宅区、商业区、公共机构等场所,探索形成了“自助操作、智能管理、1小时免费、通借通还、24小时服务”的运维机制,成就公共自行车的“苏州模式”。

7次升级,更舒适更便捷

李珏雯是苏州首位办理公共自行车卡的市民,当初是为了通勤便利,如今更是“铁粉”。“时间在变,公共自行车出行的习惯一直没变。”李珏雯说。

10年间,苏州公共自行车租赁系统硬件、软件经历了7次升级改造,舒适度不断提升,“小绿车”已成为苏州市民生活中的一部分。

“投放的第一批车辆扎实耐骑。那段时间,办卡点每天排起长队,尝鲜体验。”从那时起,每年数百份市民体验调查表和车辆日常检测维修报告中的集中性问题,成了骑行性能提档升级的重要依据。一路看着“小绿车”成长壮大的永安行苏州分公司负责人刘冬说。

2015年,苏州公共自行车加装减震装置,提升了舒适感;2018年,

改良材料、调整齿轮比、减轻车身体重;2016年,带上手机扫码就能租车,无论是年轻的新市民还是中老年市民,都能很方便地骑上免费的公共自行车……就这样,“小绿车”变得像自家自行车一样轻巧、舒适和便捷。

3203个站点大市全覆盖

针对公共自行车系统,苏州城市管理部门从无到有,从简单到完善,创建了“项目运作市场化、建设运营一体化、区域协调互通化、站点布局同步化”的“苏州模式”,依托“智慧城市”大数据平台,打通了全市“1+10”市、区两级公共自行车运行数据。在全国率先推出公共自行车“扫码租车”服务,实现支付宝、苏州微城管、永安行等多渠道扫码租车。

“小绿车”不断实现功能“突围”,探索形成“自助操作、智能管理、1小时免费、通借通还、24小时服务”的运维机制,建设较为完善的公共自行车站点网络,截至目前,苏州市区累计建设站点3203个,平均200米一个站点,累计投放车辆9.8万辆,日均还借车达32万次,累计借还车5.1亿人次,累计减少二氧化碳排放200万吨,站点规模和使用量均处于全国前列。

如今,公共自行车的发展为苏州市民带来了满满的幸福感和获得感,提高了城市的竞争力,穿街走巷、停放有序的苏州公共自行车也成为古城苏州一道亮丽的风景线。

电费不对劲,原来是电热水器“捣鬼”

“师傅,我家这个月电费怎么这么高,是不是我家电表出了啥问题?”近日,家住无锡市锡山区安镇邓更巷的吴大爷,巧遇正在该台区进行巡视工作的台区经理钱旭燕,并向钱旭燕求助道。

“我先帮您看下电表。”钱旭燕随即便来到吴大爷家电表处开始检查。钱旭燕首先排除了外部漏电原因,进入吴大爷家,找到了问题所在,“大爷,您家这热水器平时不用的时候关不关?”“这电热水器是我儿子上个月初给我买的,说什么温度已经调好了,我也就沒碰过,可是我家用的热水也不多啊!”

“电热水器即使在不用时,也是一直在工作的,所以虽然您平时热水没用多少,但家中耗电还是很多,我建议您以后用热水前几个小时再打开就行了。”钱旭燕解释道,并向吴大爷展示了热水器如何开关及其他一些功能。“原来如此!多亏您耐心地给我讲了讲,真是谢谢了!”吴大爷连连道谢。现代快报记者了解到,近年来无锡市锡山区安镇供电所时刻秉承着“人民电业为人民”的企业宗旨,以严于律己的服务态度和良好的企业形象为每一位客户带去温暖。

现代快报+/ZAKER南京记者 朱鲸润

5栋高层住宅,卓越大江打造精致户型

卓越大江悦府位于中央商务区和江北核心区双区叠加位置,所在的区域也是江北二手房房价较高、配套醇熟的板块。周边二手房新房价立,卓越大江被雅居乐与润锦城包围,新房有启迪、江畔等,地理条件比较优越。

项目共打造5栋高层住宅,其中1栋为26层、1栋为29层、剩余3栋为33层。地块形状成三角状,所以在楼栋分布上,2栋在前,后面3栋

依次排开。

卓越大江有2个户型,分别是建筑面积105、135m²。135m²四室两厅两卫,大横厅设计、干湿分离、6.4米超大面宽,空间感十足,高层东边户江景一览无余。105m²三室两厅两卫,三开间朝南、双阳台设计,达6.4米,阔约主卧大套房设计。105m²做到三房两卫且双阳台,这种户型设计比较讨喜,可以满足刚需和初改善的需求。

通讯员 吴华国

入驻城市新主场,焕新品质人居

长江、秦淮河、紫金山……山川形胜勾画出南京城的骨架。然而,“一主一新、三副城、九新城”奠定了新时代下南京的发展新格局。江宁滨江新城,以得天独厚的地理位置备受瞩目,成为当下南京炙手可热的新生板块。

随着产业融合、板块提升等,江宁滨江新城正肩负起南京下一站生活主场的重任。龙湖集团于滨江热土之上,匠筑龙湖水晶郦

通讯员 晓珊